



Parlamentul României *Camera Deputaților*

**COMISIA PENTRU ADMINISTRATIE PUBLICA,
AMENAJAREA TERITORIULUI SI ECHILIBRU
ECOLOGIC**

**14 aprilie 1999
959/XVIII/6**

SINTEZA LUCRARILOR COMISIEI din ziua de 14 aprilie 1999

Comisia pentru administrație publică, amenajarea teritoriului și echilibru ecologic și-a desfășurat lucrările în ziua de 14 aprilie 1999 între orele 9.00 – 14.00.

Pe ordinea de zi au figurat următoarele probleme:

SESIZARE ÎN FOND

1. Proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 5/1999, privind declararea municipiului Sibiu și a zonei înconjurătoare obiectiv de interes național (continuarea dezbaterilor).

AVIZARE

2. Proiectul de Lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 61/1998 pentru modificarea și completarea Legii nr. 189/1998 privind finanțele publice locale.

Diverse

3. Discuții în legătură cu Memoriul adresat comisiei noastre de către Consiliul de Dezvoltare Regională NORD-EST privind imposibilitatea finanțării din bugetele consiliilor județene a două segmente sociale de maximă importanță: copiii de la Centrele de plasament și persoanele în vârstă, asistate la căminele de bătrâni și căminele-spital.

La punctul 1 de pe ordinea de zi proiectul de lege respectiv a fost aprobat cu amendamente.

În ceea ce privește Ordonanța de urgență a Guvernului nr.61/1998 aceasta a fost respinsă.

La ultimul punct de pe ordinea de zi a fost analizată solicitarea Consiliului de Dezvoltare Regională NORD-EST, în prezența unei delegații formată din președinții

Consiliilor județene Bacău, Botoșani, Iași, Neamț, Suceava și Vaslui. Comisia pentru administrație publică, amenajarea teritoriului și echilibru ecologic va interveni printr-o adresă la Guvern, solicitând rezolvarea favorabilă privind cererea de ajutorare a celor două segmente sociale defavorizate din județele menționate.

Din numărul total de 28 membri ai Comisiei pentru administrație publică, amenajarea teritoriului și echilibru ecologic a lipsit un deputat și anume domnul Nicolae Noica din partea Grupului Parlamentar al PNTCD – Civic – Ecologist.

PRESEDINTE,

deputat ION CÎRSTOIU

SECRETAR,

deputat SORIN IOAN MARINESCU